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保健医療総務課  電話：098-866-2169　FAX：098-866-2638問い合わせ 

県 動きの

5月31日は自動車税の納期限です!!

「看護の日」とは？

納税の猶予に関するご相談はこちらへ

　県内金融機関、県内郵便局・ゆうちょ銀行、コンビニエンスス
トア、スマートフォンアプリ「モバイルレジ（クレジットカード・
ネットバンキング）」、「LINEPay請求書支払い」、「PayPay請求書
払い」が利用できますので、お早めの納付をお願いします。

　5月12日は「看護の日」です。体調を崩したときに家族や
友人から看護されたり、地域社会で助け合うという経験
をされている方は多いと思います。
　看護の心、ケアの心、助け合いの心は今後の社会を支え
ていくために大切です。「看護の日」はこ
うした心の認知・普及のため、近代看護
を築いたフローレンス・ナイチンゲール
の誕生日にちなんで制定されました。

　特別な事情で納期限内の納付が困難な場合には、各種猶予
制度が適用される場合があります。詳しくは、お住まいの市町
村を管轄する右記の担当事務所までご相談ください。

お住まいの市町村 担当事務所

名護市、国頭村、大宜味村、東
村、今帰仁村、本部町、恩納
村、宜野座村、金武町、伊江
村、伊是名村、伊平屋村

名護県税事務所
名護市大南1－13－11　北部合同庁舎1階
☎0980-52-5138

那覇市、糸満市、豊見城市、南
城市、西原町、与那原町、南風
原町、八重瀬町、久米島町、渡
嘉敷村、座間味村、粟国村、渡
名喜村、南大東村、北大東村

那覇県税事務所
那覇市旭町116－37　南部合同庁舎3階
☎098―867－1066（代表）
☎098－867―1377（自動車税班）

沖縄市、うるま市、読谷村、嘉
手納町、中城村、北中城村

コザ県税事務所
沖縄市美原1－6－34　中部合同庁舎1階
☎098-894-6502

浦添市、宜野湾市、北谷町
自動車税事務所
浦添市港川500－10
☎098-879-1621

石垣市、竹富町、与那国町
八重山事務所県税課
石垣市字真栄里438－1　八重山合同庁舎1階
☎0980-82-3045

宮古島市、多良間村
宮古事務所県税課
宮古島市平良字西里1125
宮古合同庁舎1階
☎0980-72-2553

5月は

5月12日は「看護の日」
看護の心をみんなの心に

「看護の心をみんなの心に」

　「看護の日」を機会に看護について
関心を寄せていただくと共に、県民
の命と健康を守る最前線で献身的に
働いている看護職の皆様へ、感謝を
こめて温かいエールを送りましょう。

　5月8日～14日は「看護週間」です。5月8日に沖縄県看護研
修センターで記念式典を開催します。式典では永年に渡り看
護職として頑張ってこられた方々に県知事表彰を行うほか、
小学生絵画・作文コ
ンクール表彰を行い
ます。他にも、各地で
気軽に看護に触れて
いただけるイベント
を開催します。ぜひご
参加下さい！

県 動きの

詳しくは税務課HPを確認▶ 検 索沖縄県 税務課

自動車税
納付月!!

の自動車税
納付月!!

の

記念式典・おすすめイベント

※新型コロナウイルス感染症拡大状況によりイベントが一部変更になることがあります。

看護に関する本の展示やトークイベントを行います。

「看護の日」企画展の開催！

4月下旬～
5月中旬

開催期間

県立図書館、
ジュンク堂

開催場所

広　告

沖縄復帰50周年記念式典推進本部事務局  電話：098-917-1277　FAX：098-866-3099問い合わせ 
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催
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縄
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迷
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。
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県秘書課HP

沖縄復帰40周年記念
レセプション【琉球舞踊】

沖縄復帰40周年記念式典（平成24年5月15日）
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令和４年５月15日（日）

沖縄復帰50周年記念式典の開催沖縄復帰50周年記念式典の開催

YouTubeで
検索！
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